

# 旅遊上網溫馨提示

撰文：劉建民  
對牛彈琴



由於科技進步兼且資訊每日都要貼身追蹤，再加上要與親朋戚友、公司同事、商業客戶等保持緊密聯繫，所以便孕育了一件旅行必備的產品WiFi蛋。至於WiFi蛋的功用上次已經略略提過了，根據我的預測，它將來必定會成為旅遊人士不可缺少的隨身物品。

其實現時世界各地的大城市，都紛紛設有WiFi蛋租用專門店，價錢方面當然有平有貴，以香港為例，都有幾家公司提供WiFi蛋租用服務，價格上都略有不同，平均來說每天（24小時計）大約70港元，兌換加元大概12元左右，絕對超值划算。為了方便旅客，有很多大城市在機場都設有WiFi蛋租用專門店，首先，旅客在出發前上到它們的網站，預訂一個WiFi蛋，（如果有其他朋友與你一起同行，就要視乎你們是否到那裏去都是一起，因為一個WiFi蛋，可以同一時間供應5個人使用，如果經常在一起的話，我提議大家租用一隻蛋便夠了，除非你們是分開各自玩，否則絕對用不着一人一隻

蛋），訂蛋的同時，請順帶填上租用日期和交還日期，我認為最方便的做法，就是在機場取蛋，機場還蛋，此舉可以把隻蛋用到最盡。

你可能會問，還了蛋之後便沒有WiFi怎辦？很不習慣呢？請放心，全世界很多機場都有免費WiFi提供，這一刻，WiFi蛋絕對可以和你進行和平分手，訂蛋的最後部份，當然是用你的信用卡找數啦，不過在香港的赤鱘角國際機場，好像沒有WiFi蛋租用專門店，可能是我



看漏了眼？我在香港租用的WiFi蛋是在銅鑼灣取機，銅鑼灣還機的；至於九龍區方面，尖沙嘴都有它們的分店，對我來說，有了它，真真正正做到方便又妥當，不過，正所謂有，不代表你一定要用，因為說到尾，這東西都需要大家破費，在經濟的角度來說，不用它肯定會慳到錢，況且在香港有很多地方都有免費WiFi供應，例如你入住的酒店房間、酒店大堂、大部份的酒樓、食店都有，我知道某些咖啡室，只要你惠顧咖啡一杯，店員便會給你一組密碼，只要輸入密碼便可享用免費WiFi半小時。

如果你選擇乘搭方便又快捷的港鐵，每一個站指定的位置都設有免費WiFi專用區，你也可以利用這個區域來上網。所以，如果你並不是經常要上網或時時刻刻需要透過互聯網辦事的人，你並不需要這一隻蛋。鏡頭一轉，又見到一隻肚餓的「牛牛」在街上遊來遊去，他似乎正在有目標地尋找一間食店，是哪一家呢？下期待續。



靈異共和國

雲海，全名陳雲海，是個真名。九十年代開始在各電台、網台討論靈異、UFO、宗教及非主流話題；到訪過羅茲威爾及神秘五十一區等。

## 變種毒品：上帝的真實名字！

美國電影《變種特攻：天啟滅世戰》在港一上畫，便到戲院觀看，因為電影大膽地把大奸角表明是「耶和華」！整套戲反宗教的意識形態好重，其實電影英文名Apocalypse，就是聖經「啟示錄」的名字，一個上帝有心的末世安排。

大奸角自稱不斷輪迴轉世，有時叫「耶和華」，有時叫「神」，有時叫「阿拉」；當磁力王在集中營質問，猶太人被屠殺時，神在哪裏？！及至後來X教授跟祂對打時，直斥祂是「假神」！

連自己也徹底欺騙自己，可能才是成為至高無上者的秘訣。令我想起昔日一位舊朋友，他自小是位虔誠的天主教徒，長大後擔負不少教會工作，尤其青年人工作。認識他頭幾年，一切算是安好，但近幾年我與身邊的朋友，愈來愈覺得這人不對勁，經常前言不對後語，邏輯上文不接後理，忘記自己做過或說過的事，甚至在時間線上錯亂不堪；同一時期，他的心態立場政治取向左

搖右擺，大話連篇，已經無人能夠理解他！

後來，從教會知情者上得悉真相，原來這虔誠天主教徒是個吸毒者，而且吸食已超過三年了。大家千萬不要怪他，他必定是位熟識聖經的人，事關上帝之名其實可能由毒品而來。

我帶大家回到出埃及記前之世界，由亞當到亞伯拉罕，再到猶太人被埃及當作奴隸，無人知道神叫甚麼名字！直到摩西在山上見到異象，他先是見到火中的植物無被燒着，之後聽見上帝跟



曾經無人知神的名字！

自己對話，甚至「見到」上帝！現在不少學者，甚至聖經研究者也提出過，摩西所見所聽極可能出自幻覺，而且是因服食了毒品！

事實上，在考古界，早就發現古老埃及木乃伊體內有毒品殘留物，幾千年前埃及貴族有吸食毒品習慣，摩西曾作為埃及貴族一員，有吸食迷幻品物一點也不奇怪。摩西就是在「異象」中直接問上帝的真正名字，上帝才答自己是自有永有的「耶和華」！神終於有名字了！

期間摩西自稱發生舉杖變蛇、手長麻瘋，但定神一看又回復正常的杖、正常的手！之後又表示耶和華要摩西帶猶太人出埃及，轉個頭又表示耶和華要殺死摩西，急得摩西要割包皮給神，才救了命！這些事在今天角度看，不就是嚴重吸毒者的副作用出現的幻覺及傷害自己的行為嗎？！搞笑地，割禮之後成為猶太教必然行為！

回到我的這舊朋友，他拒絕教會神父幫忙，亦拒絕戒毒，可能是效忠於迷幻中的「耶和華」吧！阿門！★星島